ATTESTATION



For inputs in compliance with Organic Production Systems General Principles & Management Standards AND Permitted Substances Lists

CAN/CGSB 32.310 and CAN/CGSB 32.311

Attestation number: 175629-C-2022-03-08

Number of Products: 5

This attestation is issued to the following company:

Biotechnologies Ulysse inc.

1100, Place du Technoparc, suite 115 Trois-Rivières, G9A 0A9, Quebec, CANADA

Client #:175629

Ecocert Canada confirms after inspection that the products listed in the annex below **are compliant with CAN/CGSB-32.310 and CAN/CGSB-32.311**, so long as any restrictions regarding their use outlined in the annex are respected.

Issue date: March 8, 2022

Expiration date: April 27, 2023

Sébastien Houle General Manager

This document is the property of Ecocert. It must be returned upon request.

Only the original is considered valid until the expiration date.

This document becomes invalid upon receipt of notice of cancellation of the input contract.

Organic operators must always check with their certifier before using any input.

ANNEX



Biotechnologies Ulysse inc.

1100, Place du Technoparc, suite 115 Trois-Rivières, G9A 0A9, Quebec, CANADA

Client #:175629

Ecocert Canada confirms after inspection that the products listed in the annex below **are compliant with CAN/CGSB-32.310 and CAN/CGSB-32.311**, so long as any restrictions regarding their use outlined in the annex are respected.

Product Name	Applicable section of CAN-CGSB 32.311	Restriction	Trademark
Éra Boost	4.2 — Substances for crop production. Column 2 - Production aids		Biotechnologies Ulysse inc.
Éra Boost Pro	4.2 — Substances for crop production. Column 2 - Production aids		Biotechnologies Ulysse inc.
Miicrobial MASS (concentré/concentrat ed)	4.2 — Substances for crop production. Column 2 - Production aids		Biotechnologies Ulysse inc.
Miicrobial MASS (non-concentré/non-concentrated)	4.2 — Substances for crop production. Column 2 - Production aids		Biotechnologies Ulysse inc.
Tera Boost Pro	4.2 — Substances for crop production. Column 2 - Production aids		Biotechnologies Ulysse inc.

This annex is not valid without the accompanying Ecocert Attestation.

Organic operators must check with their certifier before using any input.